
ð
ð

– 104 –

fischer Strut - ïðîãðàììà äëÿ òÿæåëûõ íàãðóçîê

Ìîíòàæíûå øèíû FUS

Òèï Àðòèêóë Êîëè÷åñèâî Äëèíà Ïðîôèëü Øèðèíà Òîëøèíà Âûñîòà

øòóê â óïàêîâêå ì ìì ìàòåðèàëà, ìì ìì

FUS 41 / 3 ì 77346 1 3 41/41 áåç îòâåðñò. 41 2,5 41
FUS 41 / S 3 ì 77347 1 3 41/41 ñ îòâåðñò. 41 2,5 41
FUS 21 / 3 ì 77348 1 3 41/21 áåç îòâåðñò. 41 2,5 21
FUS 21 / S 3 ì 77349 1 3 41/21 ñ îòâåðñò. 41 2,5 21
FUS 41 / 6 ì 77534 1 6 41/41 áåç îòâåðñò. 41 2,5 41
FUS 41 / S 6 ì 77537 1 6 41/41 ñ îòâåðñò. 41 2,5 41
FUS 21 / 6 ì 77539 1 6 41/21 áåç îòâåðñò. 41 2,5 21
FUS 21 / S 6 ì 77541 1 6 41/21 ñ îòâåðñò. 41 2,5 21
Îöèíêîâàííûå, äðóãèå ïðîôèëè ïî çàïðîñó. Ïîñòàâëÿåòñÿ ñ ñåíòÿáðÿ 2003 ãîäà.

Òèï Àðòèêóë Êîëè÷åñòâî Äëÿ ïðîôèëÿ Öâåò

øòóê â óïàêîâêå

FEC 41 B 77355 100 41/41 ×åðíûé
FEC 41 W 77453 100 41/41 Áåëûé
FEC 21 B 77357 100 41/21 ×åðíûé
FEC 21 W 77455 100 41/21 Áåëûé
Ïîëèïðîïèëåí. Ïîñòàâëÿåòñÿ ñ ñåíòÿáðÿ 2003 ãîäà.

Êîíñîëü FCA

Òèï Àðòèêóë Êîëè÷åñòâî Ðàçìåðû ïëàñòèíû Äëèíà LA Ïðîôèëü

øòóê â óïàêîâêå îñíîâàíèÿ, ìì ìì ìì

FCA 300 77359 1 125 x 45 x 8 300 85 41/41
FCA 450 77361 1 125 x 45 x 8 450 85 41/41
FCA 600 77363 1 125 x 45 x 8 600 85 41/41
FCA 750 77365 1 125 x 45 x 8 750 85 41/41
Äèàìåòð îòâåðñòèé â ïëàñòèíå îñíîâàíèÿ = 14 ìì äëÿ âñåõ òèïîâ.
Âñå ìîíòèðóåìûå äåòàëè îöèíêîâàíû ìåòîäîì ãîðÿ÷åãî öèíêîâàíèÿ.
Ïîñòàâëÿåòñÿ ñ ñåíòÿáðÿ 2003 ãîäà.

Íîâèíêà

FEC 21 FEC 41 FEC 21 FEC 41

FUS 21 FUS 41

L

LA

Êîëïà÷êè FEC



Ìîíòàæíûå äåòàëè

– 105 –

Ñáîðî÷íûå óãîëêè FAF

Òèï Àðòèêóë Êîëè÷åñòâî øòóê Äèàìåòð îòâåðñòèÿ Òîëùèíà ìàòåðèàëà Ïðîôèëü

â óïàêîâêå ìì ìì

FAF 2 77367 100 14 6 41/41
FAF 3 77369 50 14 6 41/41
FAF 3Z 77371 50 14 6 41/41
FAF 4 77373 50 14 6 41/41
Âñå äåòàëè îöèíêîâàíû ìåòîäîì ãîðÿ÷åãî öèíêîâàíèÿ.
Ïîñòàâëÿåòñÿ ñ ñåíòÿáðÿ 2003 ãîäà.

U - Ñáîðî÷íûå ôàñîíêè FUF

Òèï Àðòèêóë Êîëè÷åñòâî øòóê Ïðîôèëü

â óïàêîâêå

FUF OC 77375 20 41/41
FUF IC 77377 10 41/41
FUF 5TH 77379 25 41/41
FUF 8T 77381 10 41/41
Âñå äåòàëè îöèíêîâàíû ìåòîäîì ãîðÿ÷åãî öèíêîâàíèÿ. Âêëþ÷àÿ 4 âèíòà.     
Ïîñòàâëÿåòñÿ ñ ñåíòÿáðÿ 2003 ãîäà.

Ñáîðî÷íûå ïëàñòèíû FFF

Òèï Àðòèêóë Êîëè÷åñòâî øòóê Ïðîôèëü

â óïàêîâêå

FFF 1 77383 200 41/41
FFF 2 77385 100 41/41
FFF 3 77387 50 41/41
FFF 4 77515 50 41/41
FFF 3 L 77457 50 41/41
FFF 4 T 77389 50 41/41
Âñå äåòàëè îöèíêîâàíû ìåòîäîì ãîðÿ÷åãî öèíêîâàíèÿ.
Ïîñòàâëÿåòñÿ ñ ñåíòÿáðÿ 2003 ãîäà.

FAF 2 FAF 3 FAF 3Z FAF 4

FUF OC FUF IC FUF 5TH FUF 8T

FFF 3 LFFF 3FFF 2FFF 1

FFF 4 TFFF 4 



ðî
ðà

à
sc

e
St

u

Ìîíòàæíûå äåòàëè

– 106 –

Çàæèìíûå êðåïëåíèÿ äëÿ øèí FBC

Òèï Àðòèêóë Êîëè÷åñòâî øòóê Âèíò Ïðîôèëü

â óïàêîâêå

FBC 1 L 77391 100 M10 x 40 41/41 + 41/21
FBC 2 Z 77393 100 M10 x 40 41/41 + 41/21
FBC 3 WB 77395 25 M10 x 40 41/21
FBC 4 WB 77397 25 M10 x 40 41/41
FBC 5 U 77399 50 41/41
Âñå äåòàëè îöèíêîâàíû ìåòîäîì ãîðÿ÷åãî öèíêîâàíèÿ. Ïîñòàâëÿåòñÿ ñ ñåíòÿáðÿ 2003 ãîäà.

Ïëàñòèíû îñíîâàíèÿ FBP

Òèï Àðòèêóë Êîëè÷åñòâî øòóê Äèàìåòð îòâåðñòèÿ Ïðîôèëü

â óïàêîâêå ìì

FBP 2 77401 25 14 41/41
FBP 4 77403 10 14 41/41 + 41/41 D
Âñå äåòàëè îöèíêîâàíû ìåòîäîì ãîðÿ÷åãî öèíêîâàíèÿ. Ïîñòàâëÿåòñÿ ñ ñåíòÿáðÿ 2003 ãîäà.

Ïåðåäâèæíûå ãàéêè FCN

Òèï Àðòèêóë Êîëè÷åñòâî øòóê Òîëùèíà Ðåçüáîâîå ñîåäèíåíèå

â óïàêîâêå ìì

FCN 6 77405 100 6,5 M6 áåç ïðóæèíû
FCN 8 77407 100 8 M8 áåç ïðóæèíû
FCN 10 77409 100 9 M10 áåç ïðóæèíû
FCN 12 77411 100 9 M12 áåç ïðóæèíû
FCN 6 S 77413 100 6,5 M6 êîðîòêàÿ ïðóæèíà

FCN 8 S 77415 100 8 M8 êîðîòêàÿ ïðóæèíà

FCN 10 S 77417 100 9 M10 êîðîòêàÿ ïðóæèíà

FCN 12 S 77419 100 11 M12 êîðîòêàÿ ïðóæèíà

FCN 6 L 77421 100 6,5 M6 äëèííàÿ  ïðóæèíà

FCN 8 L 77423 100 8 M8 äëèííàÿ  ïðóæèíà

FCN 10 L 77425 100 9 M10 äëèííàÿ  ïðóæèíà

FCN 12 L 77427 100 9 M12 äëèííàÿ  ïðóæèíà

Ïîñòàâëÿåòñÿ ñ ñåíòÿáðÿ 2003 ãîäà.

FBC 2 Z FBC 3 WB FBC 4 WB FBC 5 U

FBP 2 FBP 4

FCN FCN-S FCN-L

FBC 1 L




